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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Silent Hill новий проект у Турклері

Туреччина - Аланія - Турклер Тип : Квартири
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Опис і характеристики
Лот : al

Тип Квартири
floor/floors 2/10
Площа 48.5 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 1 kilometers short
Прибутковість

Цена 112000€

Додатково

Американська кухня , Дитячий майданчик , Критий басейн , Ландшафтний дизайн , Ліфт , Наземна парковка ,
барбекю , открытый бассейн с водными горками , сауна , територія, що охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Елітні апартаменти в житловому комплексі Silent Hill Residence у Турклері (Аланія)
від забудовника поряд із морем.

Пропонується до продажу квартира 1+1 у Турклері від забудовника, в одному з
найпопулярніших районів Аланії. Там у грудні 2022 року почне будуватись новий житловий
комплекс Silent Hill Residence з багатою іфраструктурою. Це доступний проект житлової
нерухомості в Турклері, який Ви можете інвестувати вже зараз на початковому етапі
будівництва.

Турклер (Türkler) - це район, який розташований на відстані від центральної частини Аланії.
Тут є все потрібне для повсякденного життя: магазини, кафе, ресторани, бутіки з одягом.
Торгово-розважальні центри привабливі для шопінгу.
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Житловий комплекс Silent Hill Residence, розташований у Турклері (Авсаллар), всього за
1000 метрів до пляжу з дуже дрібним піском з унікальною природою навколо, за сто метрів
розташований ліс із зонами відпочинку, дитячим майданчиком. Silent Hill Residence зводиться
на земельній ділянці площею 4900 м.кв. і знаходиться на пагорбі, що забезпечує найкращі
видові характеристики всіх апартаментів. Види на море, ліс та Таврські гори. Житловий
комплекс складається з 2-х блоків. Блок А та В заввишки 10 поверхів, на поверсі буде
розташовано по 5 квартир. Буде побудовано загалом 90 квартир:

Типи квартир у проекті Silent Hill Residence, 1+1, 2+1 дуплекси.

80 квартир із плануваннями (1+1) площею – 48.5 м.кв.
10 квартир дуплекс із плануваннями 2+1 житловою площею - 94.5 м.кв. та загальною
площею 114 м.кв.

Особливості комплексу Silent Hill Residence, в інфраструктуру комплексу входитиме:
альтанки для відпочинку, відеоспостереження 24/7, дитячий майданчик, дитячий басейн,
кафе, джакузі, зелений сад, зони відпочинку та барбекю, консьєрж, цілодобова охорона, 4
ліфти, відкрита парковка, відкритий басейн, релакс зона (СПА), римська парна, супутникове
ТБ, турецький хамам, фінська сауна, фітнес центр, електрогенератор.

Більшість квартир з панорамним видом на море. Комплекс об'єднав у собі три найважливіші
складові гарного житла: якість, комфорт та доступність. Якість будівництва це головне
правило компанії – забудовника.

Пропонована до продажу квартира 1+1 у Турклері, загальною площею 48.5 м.кв.
знаходиться на 2 поверсі блоку А, вікна квартири виходять на південний схід. Комфортні
апартаменти в Турклері за найкращою ціною.

Особливості квартир: сталеві двері з першокласним ступенем захисту, домофон з
відеосистемою, підвісні стелі та точкове приховане освітлення, фарба на стінах, що миється,
керамограніт на підлозі, обладнані ванні кімнати, кухонний гарнітур європейського зразка,
подвійні алюмінієві склопакети, кондиціонери в кожній кімнаті вбудована шафа для взуття.

Цей новий проект хороша перспектива для інвестування в нове житло в Турклері надалі
його можна буде використати для власного відпочинку, а також це чудовий варіант для
довгострокової чи короткострокової здачі в оренду. Для клієнтів, які бажають інвестувати,
діятиме система гарантування доходу від оренди.

Окрім квартири 1+1 у житловому комплексі у продажу квартири планувань 2+1 дуплекси у
різних цінових категоріях. Ціни та додаткова інформація на дані апартаменти в Турклері за
попереднім запитом.

Ціна: 1+1 площею 48.5 м. кв. - 112 000 €
Ціна: 2+1 площею 94.5 м.кв. - 219 000 €

Апартаменти можна придбати з безвідсотковим розстроченням до кінця будівництва.
Початковий внесок 30% - розстрочка платежу на 24 місяці. Гнучкий графік розстрочення.

Початок будівництва: 01.12.2022
Закінчення будівництва: 01.12.2024

Не відкладайте на потім, почніть вивчати ринок нерухомості в Турклері прямо зараз.
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Спеціально для вас тут відібрано найкращі варіанти сучасних житлових комплексів.
Допоможемо вибрати та купити нерухомість у Туреччині та надамо комплексні
консультації щодо купівлі нерухомості у Туреччині, а також надаємо повний супровід угоди.
Зв'яжіться з нами для отримання додаткової інформації, вказаної на сайті через WhatsApp,
Viber, Telegram.

https://ctm-group.com.ua/realty/apartments/turkey

